

SEC: SB:425

August 10, 2024

National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, 5th Floor, Plot No. C/1,
G- Block, Bandra – Kurla Complex,
Bandra (East),
Mumbai – 400 051
SCRIP CODE: RPSGVENT

BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street,
Mumbai – 400 001
SCRIP CODE: 542333

Dear Sir/ Madam,

**Sub: Newspaper Publication of the Extract of Unaudited Financial Results for the
quarter ended on June 30, 2024**

Further to our letter no. SEC:SB: 424 dated August 9, 2024, please find enclosed copies of newspaper publications as published today in all the editions of Business Standard and Aajkal.

You are requested to acknowledge the aforementioned information and oblige.

Yours faithfully,
For **RPSG Ventures Limited**

Sudip Kumar Ghosh
Company Secretary & Compliance Officer

Encl: a/a



খারিজ নিট-পিজি পিছানোর আর্জি

মাতাকান্তর স্তরের সর্বভারতীয় মেডিক্যাল প্রবেশিকা পরীক্ষা পিছাচ্ছে না। পূর্ব ঘোষণা মতো নির্দিষ্ট দিনে, অর্থাৎ ১১ আগস্টই পরীক্ষা হবে। নিট-পিজি পরীক্ষার দিন পিছানোর আর্জি নিয়ে সুপ্রিম কোর্টে দায়ের হয়েছিল মামলা। শুক্রবার সেই মামলা খারিজ করে দিয়েছে সর্বোচ্চ আদালত। সুপ্রিম কোর্টের প্রধান বিচারপতি ডি ওয়াই চন্দ্রচূড় স্পষ্ট করে জানিয়েছেন, ‘দু’লাখ পরীক্ষার্থীর ভবিষ্যৎ অন্ধকারে টেনে দেওয়া যায় না। গত ৫ জুলাই নিট-পিজির আয়োজক পক্ষের ‘দ্য ন্যাশনাল বোর্ড অফ এগ্রগেমেন্টেশন ইন মেডিক্যাল সায়েন্সেস’ একটি বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ করে জানায়, আগামী ১১ আগস্ট দু’দফায় ওই পরীক্ষা হবে। ওই বিজ্ঞপ্তির পর সুপ্রিম কোর্টে দায়ের হয় মামলা শীর্ষ আদালত জানায়, ‘পাঁচজন মামলাকারীর জন্য, আমার কি দু’লাখ শিক্ষার্থীর জেরিয়ারকে ঝুঁকির মধ্যে ফেলবে?’ গত ২৩ জুন নিট-পিজি হওয়ার কথা ছিল। পরীক্ষার ২৪ ঘণ্টা আগে তা স্থগিত করে দেওয়া হয়।

দিল্লি থেকে গ্রেপ্তার জঙ্গি

দিল্লি থেকে গ্রেপ্তার প্রথম সারির এক আইসিস জঙ্গি। দিল্লির দুরিয়ামঞ্জি এলাকা থেকে তাকে হাতে-দোস্তে ধরা হয়। বহু দিন ধরেই রিজওয়ান আলি নামে এই জঙ্গিকে খুঁজছিল কনআইএ। তার বিরুদ্ধে একাধিক জঙ্গি কার্যকলাপের অভিযোগ রয়েছে। এ ছাড়াও রিজওয়ানের গ্রেপ্তারের ওপর ৩ লক্ষ টাকা পুরস্কারও ঘোষণা করা হয়েছিল। ধূসর সন্দেশ আইসিসের সক্রিয় যোগাযোগ ছিল অন্যই জানা গিয়েছে। বৃহস্পতিবার রাতেই তাকে গ্রেপ্তার করার পর রাজধানী জুড়ে নিরাপত্তা জোরদার করা হয়েছে। তার কাছ থেকে একটি পিস্তল, তিনটি কার্তুজ এবং দুটি মোবাইল ফোন বাজেয়াপ্ত করেছে দিল্লি পুলিশ। জানা গেছে, পুনর্গত জঙ্গি কার্যকলাপ চালানোর চক্র ছিল রিজওয়ানের। দিল্লির একাধিক ভিত্তিআইপি এলাকায় বেশ কয়েকবার রিজওয়ানকে দেখা গিয়েছিল।

পেশ ব্যাঙ্কিং ব্যবস্থায় ৪ সংশোধনী বিল

আজকালের প্রতিবেদন
দিল্লি, ৯ আগস্ট

ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্টের নমিনির সংখ্যা এক থেকে বাড়িয়ে চার করতে চায় কেন্দ্রীয় সরকার। আজ লোকসভায় পেশ করা হয় ব্যাঙ্কিং আইন সংশোধনী বিল। সেখানেই নমিনির সংখ্যা বৃদ্ধির কথা বলা হয়েছে। পাশাপাশি, বিবিধ অডিটরদের পারিষ্কৃতিক দেওয়ার ক্ষেত্রে ব্যাঙ্কগুলিকে আরও বেশি ক্ষমতা দেওয়ার কথা বলা হয়েছে বিলে। ব্যাঙ্কগুলির তরফে রিপোর্ট জমা দেওয়ার সময়সীমা প্রতিমাসের দ্বিতীয় এবং চতুর্থ শুক্রবার থেকে পরিবর্তন করে ১৫ তম এবং শেষদিন করার প্রস্তাব দেওয়া হয়েছে। পাশাপাশি সমবায় ব্যাঙ্কগুলির অধিকর্তার পদের মেয়াদ ৮ বছর থেকে বাড়িয়ে ১০ বছর করার প্রস্তাব রয়েছে এই বিলে। তবে পূর্ণ সময়ের অধিকর্তা এবং চেয়ারম্যানকে এই বিলের আওতার বাইরে রাখা হয়েছে।

এদিন লোকসভায় বিলটি পেশ করারই বিরোধিতা করেন কংগ্রেস সাংসদ মণীশ তিওয়ারি, তৃণমূল সাংসদ সৌগত রায় এবং আরএসপিআর এনকে প্রেমচন্দ্রন। মণীশ তিওয়ারি বিল পেশের বিরোধিতা করে বলেন, ‘এটি সংশোধনী হলেও এই বিল পেশ করার আইনি অধিকার নেই কেন্দ্রীয় সরকারের। সমবায় সমিতিতে কেন্দ্রীয় সরকারের আইনি ক্ষমতার বাইরে রাখা হয়েছে। আবার রাজ্যের তালিকা অনুযায়ী সমবায় সমিতি নিয়ে আইন তৈরির ক্ষমতা দেওয়া হয়েছে রাজ্য সরকারকে এবং সমবায় ব্যাঙ্ককে।’ সৌগত রায় এই বিল পেশের বিরোধিতা করে বলেন, ‘এই বিল পুরোপুরি অনাংশ্য। কারণ, এই বিলে যে সমস্ত প্রস্তাব দেওয়া হয়েছে সেগুলি সবই প্রশাসনিকভাবে করা যায়। সারা দেশের সমবায় ব্যাঙ্কগুলিতে দুর্নীতির অভিযোগ রয়েছে। বর্তমান আইন মেনেই সেগুলির বিরুদ্ধে পদক্ষেপ করা যায়। একটি সংশোধনী বিল এনে কেন চারটি বিল সংশোধন করা হচ্ছে? এটা কি বিল পাশ করার পদ্ধতি?’

ভোট-পরবর্তী হিংসা: নিম্ন আদালতে মিলবে জামিন

আজকালের প্রতিবেদন
দিল্লি, ৯ আগস্ট

ভোট-পরবর্তী হিংসা মামলায় গুরুত্বপূর্ণ নির্দেশ সুপ্রিম কোর্টের। নিম্ন আদালত আইন মেনে এই মামলায় জামিন দিতে পারবে। বাংলার ভোট-পরবর্তী হিংসা-সংক্রান্ত এক মামলায় এনআই জামিন দিতে সুপ্রিম কোর্টের বিচারপতি এ এস ওকা এবং বিচারপতি অগাস্টিন জর্জ মাদ্রিহর বেঞ্চ। ২০২১ সালে পশ্চিমবঙ্গ বিধানসভার ভোটের পরে ‘হিংসা’-সংক্রান্ত এক মামলা রাজ্য থেকে অন্যত্র সরানোর আর্জি নিয়ে সুপ্রিম কোর্টের দায়ের হয় সিবিআই। তাদের দাবি ছিল, পশ্চিমবঙ্গে এই মামলায় যুক্ত তদন্তকারী অফিসার, সাক্ষীদের হুমকির মুখে পড়তে হচ্ছে। তার নেপথ্যে রয়েছে ক্ষমতাপালী রাজনৈতিক নেতারা। তাই বাংলার বাইরে মামলাগুলির ওভার হোক। এই আবেদনের পরিপ্রেক্ষিতে দুই বিচারপতি সব পক্ষের মতামত চেয়ে হালফানা জমা দেওয়ার নির্দেশ দিয়েছেন। আগামী ২০ সেপ্টেম্বর মামলার পরবর্তী ওভার হোক।

এক অভিযুক্তের পক্ষে শীর্ষ আদালতে সওয়াল করা হয়, ২০২১ সাল থেকে তিনি জেলবন্দী। বিচার হচ্ছে না। সুপ্রিম কোর্টে মামলা বিচারধীন রয়েছে, এই যুক্তিতে জামিনও দিচ্ছে না নিম্ন আদালত। এই অবস্থায় আর কত দিন জেলবন্দী করে রাখা হবে? অন্য দিকে, এক মামলাকারীর আইনজীবী আদালতে দাবি করেন, তাঁর মক্কেলের কোনও বক্তব্য না শুনেই অর্ডার পাশ করা হয়েছে। সুপ্রিম কোর্ট এদিন জানিয়েছে, পশ্চিমবঙ্গের ভোট-পরবর্তী হিংসা মামলায় আইন মোতাবেক জামিন দিতে পারবে হাইকোর্ট এবং নিম্ন আদালত। সুপ্রিম কোর্টে আর্মির খান; সুপ্রিম কোর্টে আর্মির খান। নেপথ্যে ‘লাপাতা লেভিজ’ ছবির স্পেশাল স্ক্রিনিং। গত বছর কিরণ রাওয়ের পরিচালনায় মুক্তি পেয়েছিল এই ছবি। এই ছবির অন্যতম প্রযোজক ছিলেন স্বয়ং আর্মির। প্রায় পাঁচ কোটি টাকা বাজেটের স্পর্শ শ্রীকান্তব, প্রতিভা রানতা ও নীত্যাঞ্জলি গোস্বামী অভিনীত এই সিনেমা আয় করে পশ্চিম কোর্ট টাকারও বেশি। সমালোচক মহলেও বেশ সমাদৃত হয়েছে ছবিটি। শুক্রবার সুপ্রিম কোর্টে ‘লাপাতা লেভিজ’-এর স্পেশাল স্ক্রিনিংয়ে আর্মির পৌঁছাতেই চক্রে উঠলেন প্রধান বিচারপতি ডি ওয়াই চন্দ্রচূড়।

উপরাষ্ট্রপতির ইমপিচমেন্ট প্রস্তাবের প্রস্তুতি ইন্ডিয়া-র

বীরেন ভট্টাচার্য
দিল্লি, ৯ আগস্ট

সংসদের অধিবেশনের প্রথম দিন থেকেই রাজসভার চেয়ারম্যান জগদীপ ধনকড়ের সঙ্গে সম্মত তৈরি হয়েছে বিরোধীদের। এবার চেয়ারম্যানের বিরুদ্ধে ইমপিচমেন্ট প্রস্তাব আনার প্রক্রিয়া শুরু করেছে বিরোধীরা। ইন্ডিয়া জোট নিজেদের মধ্যে আলোচনা করে চিঠি ও প্রস্তাব করে বেলেছে। সোমবার পর্যন্ত সংসদ চলার কথা থাকলেও শুক্রবারই অধিবেশন অনির্দিষ্টকালের জন্য স্থগিত হয়ে যায়। সেই কারণেই আগামী শীতকালীন অধিবেশনের প্রথম দিনেই চেয়ারম্যানের বিরুদ্ধে ইমপিচমেন্ট প্রস্তাব আনবে ইন্ডিয়া জোট। ইতিমধ্যেই চিঠিতে স্বাক্ষর করেছেন ইন্ডিয়া জোটের নেতারা। বিরোধী দলনেতা ও কংগ্রেস সভাপতি মল্লিকার্জুন খাড়াগের ঘরে চিঠিতে স্বাক্ষর করা হয়।

তৃণমূলের রাজসভার মুখ্য সচিব নাদিমুল হক বলেন, ‘আমরা চেয়ারম্যানের বিরুদ্ধে ইমপিচমেন্ট প্রস্তাব আনব। তার প্রস্তুতিও শুরু হয়ে গিয়েছে। বিরোধী দলনেতা মল্লিকার্জুন খাড়াগের ঘরে বৈঠকে আসার চিঠিতে স্বাক্ষর করেছি।’ সংখ্যা না থাকলেও এই প্রস্তাবকে সামনে রেখে লড়াই যে চালিয়ে যাওয়া হবে ট্রেজারি বেঞ্চকে সেই বার্তা দিতে চায় বিরোধী শিবির। ইন্ডিয়া জোটের এক সাংসদ বলেন, ‘চেয়ারম্যানের বিরুদ্ধে আমাদের কোনও ক্ষোভ নেই। আমাদের মূল লড়াই বিজেপির সঙ্গে।’ প্রায় ৯০-এর কাছাকাছি সাংসদের স্বাক্ষর থাকলে এই চিঠিতে। তার মধ্যে কংগ্রেসের ২৬ জন, তৃণমূলের ১৩, আসপের ৯, ডিএমকে-র ১০, আরজেডি ৫, সিপিএম ৪, সপা ৪, সিপিআইয়ের ২ জন সাংসদের স্বাক্ষর থাকবে। শিবসেনার উদ্বার থাকবে এবং এসপি-শাদ্দ পাওয়ার গোষ্ঠীর সাংসদদেরও স্বাক্ষর থাকবে। তবে বিরোধী দলনেতার স্বাক্ষর থাকবে কিনা, তা এখনও চূড়ান্ত হয়নি বলে সুত্রের খবর। ইন্ডিয়া জোটের নেতাদের সূত্রে জানা গিয়েছে, প্রথমে শুধুমাত্র সাংসদদেরই স্বাক্ষর করতে বলা হয়। তবে বাংলা থেকে নির্বাচিত সিপিএম সাংসদ

জয়ার সঙ্গে তর্ক ধনকড়ের, প্রতিবাদ ইন্ডিয়া-র

আজকালের প্রতিবেদন
দিল্লি, ৯ আগস্ট

সমাজবাদী পার্টির সাংসদ জয়া বচনের সঙ্গে রাজসভার চেয়ারম্যান জগদীপ ধনকড়ের বাদনুভবে উত্তপ্ত হয়ে উঠল রাজসভা। তৃণমূল বিক্ষোভের মধ্যে সোনিয়া গান্ধী-সহ গুয়াকার্ট করেন ইন্ডিয়া জোটের সাংসদরা। গত সপ্তাহে বিরোধী দলনেতা মল্লিকার্জুন খাড়াগে সর্বোচ্চ নির্দেশিত সাংসদ ঘনশ্যাম তিওয়ারি ‘ব্যক্তিগত ও পরিবারতান্ত্রিক’ মতব্য করেন। আজ সকালে রাজসভায় বিবৃতি নিয়ে তীব্র বাতানুভব চলতে থাকে শাসক ও বিরোধী পক্ষের। চেয়ারম্যানের বাতানুভব নিয়ে আপত্তি জানান জয়া বচন।

বিকাশরণন ভট্টাচার্য বৈঠকে প্রস্তাব দেন, সংসদীয় দলনেতারা স্বাক্ষর করলে তবেই চিঠির গুরুত্ব বাড়বে। সেই প্রস্তাব মেনে নিয়ে সংসদীয় দলনেতারা স্বাক্ষর করেন।

সংসদীয় বিধি অনুযায়ী, রাজসভার চেয়ারম্যানকে পদচ্যুত করতে হলে ১৪ দিন আগে নোটিস দিতে হয়। একই বিষয়ে রাজসভায় প্রস্তাব জমা দিতে হয়। সেই বিধিবদ্ধ প্রস্তাব গৃহীত হলে তা সংসদের জারি করা বুলেটিনে প্রকাশ করা হয়। প্রস্তাবনা নিয়ে আলোচনার জন্য সময় নির্ধারণ করে সরকারপক্ষ। তারপর বিস্তারিত আলোচনা এবং ভোটভূমি হয়। রাজসভার সদস্যদের অর্ধেকের বেশি সাংসদের ভোট পড়লে চেয়ারম্যানকে পদচ্যুত করা যায়। এর আগে তৎকালীন বেকহাউস নাইডুকে ইমপিচমেন্ট উদ্দেশ্যে নিয়োগ দিলেন বিরোধীরা। যদিও আলোচনার মাধ্যমে তা মিটিয়ে ফেলা হয়।

বিরোধী তথা ইন্ডিয়া শিবিরের তরফে মূলত তিনটি ইস্যু তুলে ধরা হয়েছে। প্রথমত, যে-কোনও বিষয়ে বিরোধী দলনেতাকে বক্তব্য রাখার সুযোগ দিতে হবে এবং ভোটে ভাগেই তাঁর মতই অক্ষর করা যাবে না। দ্বিতীয়ত, সভা পরিচালিত হবে বিধি এবং নজিরের দ্বারা, সংসদের যে-কোনও জায়গা থেকে সভাকক্ষ সবার উর্ধ্বে। তৃতীয়ত, যে-কোনও সদস্য সম্পর্কে ব্যক্তিগত আক্রমণ অপ্রত্যাশিত। চেয়ারম্যানকে নজির মেনে চলতে হবে। এদিন সংসদের অধিবেশন মূলতুবি করে দেওয়া প্রসঙ্গে তৃণমূলের রাজসভার দলনেতা ডেরেক ও ব্রায়েন বলেন, ‘আসলে ট্রেজারি বেঞ্চের কাছে আমাদের পদক্ষেপ এবং প্রস্তুতি সম্পর্কে খবর ছিল। আমরা তো গোপনে কিছু করিনি। সেই কারণে ভয়ে পালিয়ে গেল এনডিএ সরকার।’ তিনি আরও বলেন, ‘সরকার সংসদের প্রতি দায়বদ্ধ। সংসদ জনগণের প্রতি দায়বদ্ধ। ফলে সংসদকে এড়িয়ে জনগণের প্রতি দায়বদ্ধতা এড়াচ্ছে কেন্দ্র।’ তিনি আরও বলেন, ‘এই নিয়ে মোট ১১ বার সময়ের আগে সংসদের অধিবেশন মূলতুবি করে দিল মোদি সরকার। বাজেট-সহ বিভিন্ন আলোচনার সরকারকে পূর্নদুস্ত করার পর এনডিএ সরকার তার থেকে পালিয়ে গেল। এটা সরকারের দুর্বলতার লক্ষণ।’

শিক্ষামন্ত্রীর নামে স্বাধিকার ভঙ্গের নোটিস

আজকালের প্রতিবেদন
দিল্লি, ৯ আগস্ট

এনসিইআরটি-র পাঠ্যপুস্তক সর্বিধানের প্রস্তাবনা বাদ দেওয়ার যে অভিযোগ বিরোধীরা তুলেছিল তার জবাবে কেন্দ্রীয় শিক্ষামন্ত্রী দাবি করেছিলেন, এই অভিযোগ ভিত্তিহীন। এনসিইআরটি-র পাঠ্যপুস্তক থেকে সর্বিধানের প্রস্তাবনা বাদ ইস্যুতে সংসদে ‘বিভ্রান্ত’ করার অভিযোগে এবার শিক্ষামন্ত্রী ধর্মেন্দ্র প্রধানের বিরুদ্ধে স্বাধিকার ভঙ্গের নোটিস আনলেন রাজসভার কংগ্রেস সাংসদ জয়রাম রমেশ। রাজসভার চেয়ারম্যান জগদীপ ধনকড়কে পাঠানো নোটিসে জয়রাম দাবি করেছেন, বিরোধী দলনেতা মল্লিকার্জুন খাড়াগে তৃতীয় এবং ষষ্ঠ শ্রেণির শিশুদের জন্য এনসিইআরটি-র পাঠ্যপুস্তক থেকে ভারতের সর্বিধানের প্রস্তাবনা বাদ দেওয়ার বিষয়টি উত্থাপন করেছিলেন। তার জবাবে কেন্দ্রীয় শিক্ষামন্ত্রী ধর্মেন্দ্র প্রধান জানান, এখন ষষ্ঠ শ্রেণির যে নতুন পাঠ্যপুস্তক এসেছে, তাতে প্রস্তাবনা রয়েছে। জয়রাম রমেশ দাবি করেছেন, শিক্ষামন্ত্রীর দাবি ভুলে এবং বিস্ময়জনক। ছুল তথ্য দিয়ে সংসদকে বিভ্রান্ত করেছেন তিনি। কংগ্রেস নেতা তাঁর দাবির সপক্ষে ২০২২ এবং ২০২৪-এর পাঠ্যপুস্তকের কপিও জমা করেছেন। রাজসভার চেয়ারম্যানের কাছে তাঁর আবেদন, ধর্মেন্দ্র প্রধানের বিরুদ্ধে স্বাধিকার ভঙ্গের প্রক্রিয়া শুরু করতে হবে।

শিক্ষামন্ত্রীর নামে স্বাধিকার ভঙ্গের নোটিস

নিষ্পত্তি হয়ে গিয়েছে বলে জানান চেয়ারম্যান। যদিও বিরোধী দলনেতা থেকে শুরু করে সমস্ত বিরোধী সাংসদ দাবি করেন সভাকক্ষে ক্ষমা চাইতে হবে তিওয়ারিকে। এবং যে বক্তব্য তিনি চেম্বারে রেখেছেন একই বক্তব্য সভাকক্ষেও রাখতে হবে। তাঁর রাজি হননি চেয়ারম্যান। বিরোধী বেঞ্চ থেকে বারবার ঘনশ্যাম তিওয়ারির ক্ষমা চাওয়ার দাবি উঠতে থাকে। জয়া বচন বলেন, ‘আমি অভিনেতা। শরীরী ভাষা এবং বাচনভঙ্গি ভাল বুঝতে পারি।’ চেয়ারম্যানের উদ্দেশ্যে তিনি বলেন, ‘আমায় ক্ষমা করবেন, তবে আপনার বাচনভঙ্গি গ্রহণীয় নয়। আমার সবাই সহকর্মী। এটা স্কুল নয়।’ তাঁর এই বক্তব্যে বিরোধীদের বিক্ষোভ আরও তীব্র হয়।

মুক্ত মণীশ জামিনই নিয়ম, জেল ব্যতিক্রম: সুপ্রিম কোর্ট

আবু হায়ত বিখাস
দিল্লি, ৯ আগস্ট

অবেশে মিলল জামিন। দিল্লি আবগারি মামলায় ১৭ মাস পর জামিন পেলেন দিল্লির প্রাক্তন উপমুখ্যমন্ত্রী মণীশ শিশোদিয়া। শুক্রবার সুপ্রিম কোর্ট সিবিআইয়ের আর্জি খারিজ করে দিয়েছে এবং শিশোদিয়ার জামিন মঞ্জুর করেছে। শীর্ষ আদালতের বিচারপতি বি আর গাভাই ও কে ভি বিন্মনাথনের বেঞ্চ বলেছে, আম আদমি পার্টির (আপ) নেতা ‘ক্রত বিচার’ পাওয়ার অধিকারী এবং তাঁকে নিম্ন আদালতে ফেরত পাঠালে ‘বিচারের প্রতারণা’ হবে। শুক্রবার সন্ধ্যায় তিহার জেল থেকে বেরিয়ে মণীশ শিশোদিয়া বলেন, ‘সুপ্রিম কোর্টকে ধন্যবাদ। আজকের রায় স্বৈরাচারের ওপর চপেটখাত।’ সোভারী শাসকেরা নিরপরাধদের জেলে রাখতে পারে না। স্বৈরাচার জেলে পাঠিয়েছিল আমাকে। সর্বিধান রক্ষা করল।’ তিনি দাবি করেন, শিশোগিরিই অরবিন্দ কেজরিওয়ালও জেল থেকে বেরিয়ে আসবেন।

উল্লেখ্য, নিম্ন আদালতে একাধিকবার জামিনের আবেদন জানিয়েছিলেন শিশোদিয়া। কিন্তু বারবারই তাঁর আবেদন খারিজ হয়ে যায়। সুপ্রিম কোর্টের দুই বিচারপতির বেঞ্চ তাৎপর্যপূর্ণভাবে মন্তব্য করেছে, ‘আদালত ভুলে গিয়েছে, শাস্তি হিসেবে জামিন আটকে রাখা উচিত নয়। মনে রাখতে হবে জামিনই নিয়ম, জেল ব্যতিক্রম।’ এদিকে সর্বোচ্চ আদালতে শিশোদিয়ার জামিন মঞ্জুর হওয়ায় খুশি হওয়ায় মণীশ শিবিরে। শীর্ষ আদালতের নির্দেশকে স্বাগত জানিয়েছেন আপ নেতারা। আনন্দে মেতে ওঠেন দলীয় কর্মী-সমর্থকরা। জামিনে মুক্তি দেওয়া



জামিনে মুক্তির পর আপ নেতা মণীশ শিশোদিয়া। দিল্লিতে, শুক্রবার। ছবি: পিটিআই

হলেও মুখ্যমন্ত্রীর দপ্তর কিংবা সচিবালয়ে যাবে শিশোদিয়া যেতে না পারেন, তার জন্য এদিন আবেদন জানিয়েছিলেন ডিউর আইনজীবী এস ডি রাজু। আদালত সেই আবেদনও খারিজ করে দিয়েছে। ফলে দিল্লি সচিবালয়ে, মুখ্যমন্ত্রীর দপ্তরে যেতে কোনও বাধা রইল না শিশোদিয়ার। এদিন আপ নেতাকে ১০ লক্ষ টাকার দুটি বেলে বস্তুর বিনিময়ে মুক্তি দিয়েছে শীর্ষ আদালত। একই সঙ্গে আদালতের তরফে নির্দেশ দেওয়া হয়, বিশেষ আদালতে আপ নেতার পাসপোর্ট জমা করতে হবে। কোনও ভাবে তথ্য প্রমাণ লোপাট কিংবা সাক্ষীদের তিনি প্রভাবিত করতে পারবেন না। প্রত্যেক সপ্তাহের সোম ও বৃহস্পতিবার তদন্তকারী অধিকারিকের সঙ্গে দেখা করবেন তিনি। উল্লেখ্য, দিল্লি আবগারি মামলায় ২০১৩ সালের ২৬ ফেব্রুয়ারি শিশোদিয়াকে গ্রেপ্তার করেছিল সিবিআই। তারপর জামিনের আর্জি নিয়ে টায়াল কোর্ট,

হাইকোর্ট এবং সুপ্রিম কোর্টের দ্বারস্থ হন। ১৭ মাস পর অবশেষে জামিন মঞ্জুর হলে আপ নেতার। প্রসঙ্গত, এর আগে আবগারি মামলায় জামিন পেয়েছেন সঞ্জয় সিং। তবে এখনও জেলবন্দি দিল্লির মুখ্যমন্ত্রী অরবিন্দ কেজরিওয়াল। মণীশ শিশোদিয়ার জামিন মঞ্জুর হওয়ার খবরের পর কেজরিওয়াল মন্ত্রিসভার সদস্য আতিশি বলেছেন, ‘দিল্লির শিক্ষা বিভাগের জনক মণীশ শিশোদিয়াকে মিথ্যা মামলায় ফাসিয়ে ১৭ মাস জেলে রাখা হয়েছিল। আজ সত্যের জয় হয়েছে।’ আত্মঘোর মুখ্যমন্ত্রী হেমন্ত সারেন আদালতের সিদ্ধান্তকে স্বাগত জানিয়েছেন। তিনি বলেছেন, ‘গণতন্ত্রের জয় হয়েছে। অন্যায়, স্বৈরাচারের পরাজয় হয়েছে।’ সমাজবাদী পার্টির প্রধান অধিবেশন যাবদ বলেছেন, ‘সকলে ন্যায্য বিচার পাবেন। অরবিন্দ কেজরিওয়াল জেলে রয়েছে। আমি আশা করি সবাই ন্যায্যবিচার পাবেন।’

| Particulars | Quarter ended 30.06.2024 (Unaudited) | Quarter ended 30.06.2023 (Unaudited) | Year ended 31.03.2024 (Audited) |
|--|--------------------------------------|--------------------------------------|---------------------------------|
| Total Income from operations (including other income) | 4918 | 4369 | 15544 |
| Net Profit for the period (before tax and exceptional items) | 492 | 439 | 1683 |
| Net Profit for the period before tax (after exceptional items) | 492 | 439 | 1683 |
| Net Profit for the period after tax (after exceptional items) | 388 | 368 | 1447 |
| Total comprehensive income for the period | 387 | 370 | 1452 |
| Paid-up Equity Share Capital (Shares of Re. 1/- each) | 133 | 133 | 133 |
| Other Equity as per latest audited Balance Sheet as at 31 March 2024 | | | 11312 |
| Earnings Per Share (EPS) (Rs.) (Face value of Re. 1/- each) | | | |
| Basic & Diluted (not annualised) | 2.85 | 2.62 | 10.38 |

Notes :
1. Additional information on Standalone Financial Results :
(Rs. in crore)

| Particulars | Quarter ended 30.06.2024 (Unaudited) | Quarter ended 30.06.2023 (Unaudited) | Year ended 31.03.2024 (Audited) |
|--|--------------------------------------|--------------------------------------|---------------------------------|
| Total Income from operations (including other income) | 2881 | 2546 | 8729 |
| Net Profit for the period (before tax and exceptional items) | 274 | 215 | 922 |
| Net Profit for the period before tax (after exceptional items) | 274 | 215 | 922 |
| Net Profit for the period after tax (after exceptional items) | 192 | 170 | 775 |
| Total comprehensive income for the period | 191 | 165 | 770 |
| Paid-up Equity Share Capital (Shares of Re 1/- each) | 133 | 133 | 133 |
| Reserves (excluding Revaluation Reserve) | 9899 | 9945 | 9755 |
| Securities Premium | Nil | Nil | Nil |
| Net worth | 10032 | 10078 | 9888 |
| Paid up Debt Capital/Outstanding Debt | Nil | Nil | Nil |
| Outstanding Redeemable Preference Shares | Nil | Nil | Nil |
| Debt Equity Ratio | 1.0 | 0.9 | 1.0 |
| Earnings Per Share (EPS) (Rs.) (Face value of Re. 1/- each) | | | |
| Basic & Diluted (not annualised) | 1.45 | 1.28 | 5.85 |
| Capital Redemption Reserve | Nil | Nil | Nil |
| Debiture Redemption Reserve | Nil | Nil | Nil |
| Debt Service Coverage Ratio | 0.8 | 0.4 | 1.3 |
| Interest Service Coverage Ratio | 2.6 | 2.8 | 3.0 |

2. The above is an extract of the detailed format of Financial Results for the Quarter ended on 30 June 2024 filed with Stock Exchanges under Regulation 33 and 52(4) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the consolidated and standalone Financial Results for the quarter ended on 30 June 2024 are available on stock exchange websites (www.nseindia.com and www.bseindia.com) and on the Company's website (www.cesc.co.in).

| Particulars | Quarter ended 30.06.2024 (Unaudited) | Quarter ended 30.06.2023 (Unaudited) | Year ended 31.03.2024 (Audited) |
|--|--------------------------------------|--------------------------------------|---------------------------------|
| Total Income from operations | 2,524.70 | 2,300.98 | 8,006.58 |
| Net Profit for the period (before tax and exceptional items) | 308.36 | 397.84 | 376.84 |
| Net Profit for the period before tax (after exceptional items) | 308.36 | 397.84 | 376.84 |
| Net Profit for the period after Tax (after exceptional items) | 270.50 | 362.40 | 197.01 |
| Total comprehensive income for the period | 279.40 | 368.07 | 259.05 |
| Paid-up Equity Share Capital (Shares of Rs. 10 each) | 33.09 | 29.51 | 33.09 |
| Other Equity as per latest audited Balance Sheet as at 31 March 2024 | | | 2,633.93 |
| Earnings Per Share (EPS) (Rs.) (Face value of Rs.10 each) | | | |
| Basic | 30.79* | 51.84* | (14.26) |
| Diluted | 30.79* | 51.84* | (14.26) |
| * not annualised | | | |

Notes :
1. Additional information on Standalone Financial Results :
(Rs. in crore)

| Particulars | Quarter ended 30.06.2024 (Unaudited) | Quarter ended 30.06.2023 (Unaudited) | Year ended 31.03.2024 (Audited) |
|--|--------------------------------------|--------------------------------------|---------------------------------|
| Total Income from operations | 50.76 | 45.34 | 321.06 |
| Net Profit for the period (before tax and exceptional items) | 7.28 | 10.74 | 178.10 |
| Net Profit for the period before tax (after exceptional items) | 7.28 | 10.74 | 178.10 |
| Net Profit for the period after Tax (after exceptional items) | 5.49 | 7.58 | 129.32 |
| Total comprehensive income for the period | 5.52 | 7.60 | 141.95 |

2. The above is an extract of the detailed format of Financial Results for the quarter ended on 30 June, 2024 filed with Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of Financial Results for the quarter ended on 30 June, 2024 are available on the websites of the Stock Exchanges at - www.nseindia.com and www.bseindia.com and on the Company's website at - www.rpsgvventuresltd.com.

By Order of the Board
Sudhir Langer
Whole-time Director
DIN : 08832163

Place : Kolkata
Dated : 9 August, 2024

POSSESSION NOTICE

EDELWEISS ASSET RECONSTRUCTION COMPANY LTD.

CIN: U67100MH2007PLC174759

Retail Central & Regd. Office: Edelweiss House, Off. CST Road, Kalina, Mumbai 400098

APPENDIX IV (Rule-8(1)) POSSESSION NOTICE (for Immovable Property)

Whereas, The Authorized Officer of the Secured Creditor mentioned herein, under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest (Act), 2002 and in exercise of powers conferred under Section 13(12) read with (Rule 3) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a demand notice as mentioned below calling upon the borrower(s) to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The Assignor mentioned herein, has assigned the financial assets to Edelweiss Asset Reconstruction Company Limited also as its own liability in its capacity as trustee of EARC Trust SC 375 (hereinafter referred as 'EARC') vide Assignment Agreement dated 25.02.2020. Pursuant to the assignment agreement, under Sec.5 of SARFAESI Act, 2002, EARC has stepped into the shoes of the Assignor and all the rights, title and interests of Assignor with respect to the financial assets along with underlying security interests, guarantees, pledges have vested in EARC in respect of the financial assistance availed by the Borrower and EARC exercises all its rights as the secured creditor.

Table with columns: Sl No, Name of Assignor, Name of Loan Account, Borrower Name & Co-Borrower's Name, Amount & Date of Demand Notice, Date of Possession, Possession Status

Description of The Property: All THAT land measuring about 4 cottahs together with structure standing thereon measuring about forming part of Dag nos. 263 & 264 under Hal Khathan no.32, L.H. Khathan no. 148 & 12 in Mouza Mahibathan under P.B. Bihannagar (Purba) in the District North 24 Pergana under municipal Ward no. 14 within the limits of Bihannagar Municipality having boundaries: North: Others Residential House East: Property of Ashish Naskar West: Vacant Land South: 8 feet Wide Common Passage

The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the public in general and the public in general that the undersigned being the Authorized Officer of Edelweiss Asset Reconstruction Company Limited has taken possession of the properties described herein above in exercise of powers conferred on him under sub-section (4) of section 13 of Act read with rule 8 of the Security Interest Enforcement Rules, 2002 on the date mentioned against each property.

The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets. The borrower in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the Edelweiss Asset Reconstruction Company Limited for the amount mentioned below and interest thereon.

Place: Kolkata Date: 10.08.2024 Sd/- Authorized Officer Edelweiss Asset Reconstruction Company Limited



HEALTHCARE GLOBAL ENTERPRISES LIMITED
CIN: L16200KA1000PLC02480
Regd. Off: HCG Towers, # 8, P Kalinga Park Road, Sempang Ram Nagar, Bengaluru - 560027, Karnataka, India

NOTICE OF POSTAL BALLOT

Notice is hereby given that pursuant to Section 109 and 110 and other applicable provisions, if any, of the Companies Act, 2013, read with Rules 20 and 22 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, (including any statutory modification(s) or re-enactment(s) thereof for the time being in force) (the "Act"), SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, ("SEBI Regulations"), Secretarial Standards on General Meetings issued by the Institute of Company Secretaries of India ("ISS") and the Companies (Share Capital and Debentures) Regulations, 2012, read with other applicable provisions of the Act, the Board of Directors of the Company has decided to call for a Postal Ballot on the following matters:

Table with columns: Sl. No., Description of the Resolution

In terms of the MCA Circulars, the Company has sent the Postal Ballot of Notice along with Explanatory Statement, in electronic form, on Friday, August 09, 2024, to all the Members of the Company as on Friday, August 09, 2024 (cut-off date), who have registered their e-mail addresses with the Company by means of shares held by them in physical form or with their Depository Participants (in respect of shares held by them in dematerialized form). The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice along with postal ballot forms and pre-paid business reply envelope will not be sent to the members, pursuant to the MCA Circulars. The communication of the Postal Ballot Notice to the members shall be done through the postal delivery process only. Members holding shares in dematerialized mode, are requested to register their e-mail address and mobile number with their Depository through their Depository Participants.

Members holding shares in dematerialized mode are requested to register their e-mail address and mobile number with their Depository through their Depository Participants. The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

The Postal Ballot Notice is also available on the Company's website at www.healthcareglobal.com/notice-resolution/ and the website of SEBI at www.sebiindia.com and the website of the Registrar of Companies, Bengaluru at www.sebiindia.com.

ASSAM POWER GENERATION CORPORATION LTD.

NOTICE INVITING TENDER

E-Tenders are invited from the intending contractors/firms/suppliers for execution of "Overhauling of 4 (four) nos. of EOT cranes along with supply of spares at Waste Heat Recovery Project (WHRP), LTPS, APGCL, Maibella" required in Assam Power Generation Corporation Limited under the Department of Power, Govt. of Assam. An amount of Rs. 1,53,00,00/- (Rupees One Lakh Fifty-Three Thousand Only) is to be submitted as EMD/Bid Security. The Tender documents can be downloaded from www.assamtenders.gov.in from 08/08/2024 (14:00 hours)

The last date of submission of tender document is 29/08/2024 (12:00 hours) The bids will be opened online on the e-procurement portal on 30/08/2024 (12:00 hours)

The TIA reserves the right to accept or reject any bid/tender, and to cancel/annul the bidding process and reject all bids at any time prior to contract award

Name of the TIA: Chief General Manager (Generation), APGCL Address of the TIA: 3rd Floor Bijuless Bhawan, Paltanbazar, Guwahati-1 Sd/-, Chief General Manager (Generation) I/c APGCL, Bijuless Bhawan, Guwahati - 1

KANCO TEA & INDUSTRIES LIMITED

Regd. Office : Jammie Tower, 3rd Floor, 31, Shaheed Samal, Kolkata - 700017
Tel: 22815217, E-Mail : contact@kanco.in, Website : www.kanco.in, CIN: L15491WB1983PLC035783

Extract of Unaudited Consolidated Financial Results for the Quarter ended 30th June, 2024

Table with columns: Particulars, Quarter Ended (30-06-2024, 31-03-2024, 30-06-2023, 31-03-2023), Year Ended (30-06-2024, 31-03-2024)

1. Total Income from Operations 1,370 499 2,349 7,869
2. Net Profit/(Loss) for the period before tax 101 (915) 230 (810)
3. Net Profit/(Loss) for the period after tax 98 (929) 224 (884)
4. Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)] 116 (849) 210 (842)
5. Equity Share Capital 512.28 512.28 512.28 512.28
6. Other Equity (As per balance sheet of previous accounting year) 6,212.37

7. Earnings Per Share ₹(₹)-sach (not Annualised for the quarters)
- Basic and Diluted 1.81 (18.13) 4.37 (17.26)

Notes:
1. The above is an extract of the detailed format of Quarterly Results filed with the Bombay Stock Exchange Limited and Calcutta Stock Exchange Limited, under Regulation 53 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015. The full format of the Quarterly Results along with Report of the Statutory Auditors are available on the Stock Exchange website: http://www.bseindia.com and http://www.cse-india.com and on the Company website: http://kanco.in.

2. Key numbers of Unaudited Standalone Results of the Company are as under

Table with columns: Particulars, Quarter Ended (30-06-2024, 31-03-2024, 30-06-2023, 31-03-2023), Year Ended (30-06-2024, 31-03-2024)

By the order of the Board
U.Kanoria
Chairman & Managing Director
DIN : 00081108

INTER STATE OIL CARRIER LIMITED

CIN:L16142WB1084PLC03472
Regd. Office : "Poddar Point", 113, Park Street, South Wing, 6th Floor, Kolkata - 700 016.
Tel : +91 33 4087 5183, Fax : +91 33 2224 0085
E-mail id: info@isocl.in, Website: www.isocl.in

PUBLIC NOTICE - INFORMATION REGARDING 40th ANNUAL GENERAL MEETING TO BE HELD THROUGH VIDEO CONFERENCING ("VC") / OTHER AUDIO VISUAL MEANS ("OAVM"), CUT-OFF DATE, E-VOTING AND BOOK CLOSURE ETC.,

1. NOTICE IS HEREBY GIVEN THAT THE 40th AGM OF THE MEMBERS OF INTER STATE OIL CARRIER LIMITED ("The Company") will be held on Thursday, 19th September, 2024 at 1.00 p.m. (IST) through Video Conferencing ("VC") facility or Other Audio-Visual Means ("OAVM") in compliance with relevant circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and the Securities and Exchange Board of India ("SEBI"), with the applicable provisions of Companies Act, 2013 ("the Act") and SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("SEBI Listing Regulations") to transact business set forth in the Notice of 40th AGM.

2. Book Closure: The Register of Members and Share Transfer Books of the Company will remain closed from Friday, 13th September, 2024, to Thursday, 19th September, 2024 (both days inclusive) for the purpose of 40th AGM.

3. Cut-off date: Cut-off date for determining the eligibility of Members for the purpose of voting through remote e-Voting and e-Voting during the 40th AGM: 12th September, 2024.

4. Remote e-Voting: Members can attend and participate in AGM ONLY through the VC/OAVM facility. The detailed instructions pertaining to (a) Remote e-Voting before the AGM, (b) e-Voting on the day of the 40th AGM and (c) attending the AGM through VC/OAVM will be provided in the Notice of the 40th AGM.

5. In compliance with MCA Circulars and SEBI Circulars, Notice of 40th AGM including details and instructions for remote e-Voting/ e-Voting and the Annual Report for the financial year 2023-2024 of the Company will be sent only through Electronic mode to those members whose e-mail addresses are registered with the Registrar and Share Transfer Agents ("RTA") Company/Depository Participants.

6. Members may note that Notice of the 40th AGM along with Integrated Annual Report 2023-2024 will also be available on the Company's website https://isocl.in and shall be available at link https://isocl.in/general-meeting-notice-2/, and may be accessed by the members. The said documents will also be available on the website of the Stock Exchange, i.e. BSE Ltd. at www.bseindia.com and website of CDSL at www.evotingindia.com. The physical copies of such statements and Notice of AGM will be dispatched only to those shareholders who request for the same.

7. In case any member has not registered their e-mail address and/or Updated PAN with the Company/RTA/Depository Participant, please follow the below instruction to:

Physical Holding: Register/update the details in the prescribe form ISR - 1 and other relevant forms with RTA. The forms can be accessed on the Company's website https://isocl.in/forms-downloads/. Please provide necessary details like Folio No., Name of shareholder, scanned copy of the share certificate (front and back), PAN (self-attested scanned copy of PAN card), Aadhaar (self-attested scanned copy of Aadhaar Card) to the Registrar and Share Transfer Agent of the Company at or send a scanned copy of the signed request letter through e-mail to info@isocl.in with a copy to info@isocl.in. Further the Members are requested to submit duly filled form along with all necessary documents at the address of RTA.

Demat Holding: Please contact your DP to register/update your email address/PAN details in your DEMAT Account as per the process advised by your DP.

8. Members who have acquired shares after the dispatch of the Integrated Annual Report for the FY 2023-2024 through electronic means and before the cut-off date are requested to refer to the Notice of AGM for the process to be adopted for obtaining the USER ID and Password for casting the vote.

9. The shareholders are requested to note that as per the provisions of the SEBI Circular No. SEBI/HO/MIRSD/MISRD-POD-1/PCIR/2023/37 dated 16 March 2023 (subsumed as a part of SEBI Master Circular No. SEBI/HO/MIRSD/POD-1/PCIR/2024/37 dated 17 May 2024), it is mandatory for all shareholders holding shares in physical form to furnish PAN, Choice of Nomination, Contact details (Postal Address with PIN and Mobile Number), Bank A/c details, and Specimen signature for their corresponding folio numbers.

The above information is being issued for the information and benefit of all the members of the Company and in compliance with the relevant Circulars issued by MCA and the SEBI Circulars issued from time to time.

Further information, Members may contact, RTA quoting the Folio Number/DP ID and Client ID at Maheshwari Dalmaticia Private Limited, (UNIT: Inter State Oil Carrier Limited), 23, R N Mukherjee Road, 5th Floor, Kolkata 700011, Email: info@isocl.in, Tel: +91 33 2248 2248. By order of the Board of Directors For Inter State Oil Carrier Limited Sd/- Rashed Sharmu, Company Secretary

AI ASSETS HOLDING LIMITED

(Formerly known as Air India Assets Holding Limited)
CIN - U74999DL2018GG0328855
Regd. Office: 2nd Floor, AI Administration Building, Safdarjung Airport, New Delhi- 110003
Phone: 011-24890422; Email: company.secretary@aihl.in, Website: www.aihl.in

Statement of Unaudited Standalone Financial Results for the quarter ended June 30, 2023

Table with columns: Particulars, For the quarter ended (June 30, 2023, March 31, 2023, June 30, 2022, March 31, 2022), For the financial year ended (Unaudited, Audited)

1 DSCR = Profit before finance costs and tax / (Interest expense + Principal of long term loan repayment).
2 ISCR = Profit before finance costs and tax / Interest expenses.

Notes:
1. The above is an extract of the detailed format of financial results for the quarter ended June 2023 filed with the Bombay Stock Exchange under Regulation 52 of the Listing Regulations. The full format of quarterly financial results is available on the website of the Bombay Stock Exchange at www.bseindia.com and the listed entity at www.aihl.in.

AI ASSETS HOLDING LIMITED

(Formerly known as Air India Assets Holding Limited)
CIN - U74999DL2018GG0328855
Regd. Office: 2nd Floor, AI Administration Building, Safdarjung Airport, New Delhi- 110003
Phone: 011-24890422; Email: company.secretary@aihl.in, Website: www.aihl.in

Statement of Unaudited Standalone Financial Results for the quarter/half year ended September 30, 2023

Table with columns: Particulars, For the quarter ended (September 30, 2023, June 30, 2023, September 30, 2022, September 30, 2022), Year To Date (September 30, 2023, September 30, 2022, March 31, 2023), For the financial year ended (Unaudited, Audited)

1 DSCR = Profit before finance costs and tax / (Interest expense + Principal of long term loan repayment).
2 ISCR = Profit before finance costs and tax / Interest expenses.

Notes:
1. The above is an extract of the detailed format of financial results for the quarter/half year ended 30th September 2023 filed with the Bombay Stock Exchange under Regulation 52 of the Listing Regulations. The full format of quarterly financial results is available on the website of the Bombay Stock Exchange at www.bseindia.com and the listed entity at www.aihl.in.

AI ASSETS HOLDING LIMITED

(Formerly known as Air India Assets Holding Limited)
CIN - U74999DL2018GG0328855
Regd. Office: 2nd Floor, AI Administration Building, Safdarjung Airport, New Delhi - 110003
Phone: 011-24890422; Email: company.secretary@aihl.in, Website: www.aihl.in

Statement of Unaudited Standalone Financial Results for the quarter and NINE months ended December 31, 2023

Table with columns: Particulars, For the quarter ended (Dec 31, 2023, Sep 30, 2023, Dec 31, 2022, Dec 31, 2022), Year To Date (Dec 31, 2023, Dec 31, 2022, Mar 31, 2023), For the financial year ended (Unaudited, Audited)

*The above are 0.00 due to rounding off to two decimal places
1 DSCR = Profit before finance costs and tax / (Interest expense + Principal of long term loan repayment).
2 ISCR = Profit before finance costs and tax / Interest expenses.

Notes:
1. The above is an extract of the detailed format of financial results for the quarter/nine months ended 31st December 2023 filed with the Bombay Stock Exchange under Regulation 52 of the Listing Regulations. The full format of quarterly financial results is available on the website of the Bombay Stock Exchange at www.bseindia.com and the listed entity at www.aihl.in.